

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Κ.Ε.ΔΗ.ΖΑ.Μ.
ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 2/2021
ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ 29/01/2021**

α/α	Θέμα	Εισηγητής	Περίληψη Απόφασης	Αριθμός απόφ
1	Λήψη απόφασης περί κατάρτιση και ψήφιση Ετήσιου Σχεδίου Δράσης.	Μούτος Ιωάννης	1. Ψηφίζει και Καταρτίζει το Ετήσιο Σχέδιο Δράσης 2021της Κοινοφελούς Επιχείρησης Δήμου Ζαγοράς Μουρσειού Κ.Ε.ΔΗ.ΖΑ.Μ, όπως εμφανίζεται στην εισήγηση του προέδρου. 2. Η Παρούσα απόφαση να κοινοποιηθεί στο Δήμο Ζαγοράς Μουρσειού προκειμένου να εγκριθεί από το αρμόδιο δημοτικό όργανο.	3
2	Λήψη απόφασης περί ανατροπής αναλήψεων υποχρεώσεων οικ. έτους 2020.	Μούτος Ιωάννης	1./ Εγκρίνει την ανατροπή των αποφάσεων του Δ.Σ της Κ.Ε.ΔΗ.ΖΑ.Μ ,ανάληψης υποχρέωσης-δέσμευσης με ημερομηνία ανατροπής 31/12/2020, για τις οποίες η δαπάνη έχει ματαιωθεί για οποιοδήποτε λόγο ή ανάληψη υποχρέωσης δεν έχει εκτελεσθεί εν όλω ή εν μέρει, μέσα στο οικονομικό έτος 2020εκτός από το μέλος Γεωργούδης Κυριαζής ο οποίος καταψήφισε την παρούσα απόφαση.	4
3	Λήψη απόφασης περί ορισμού προμηθευτών των προγραμμάτων «Βοήθεια στο Σπίτι» και «Βρεφονηπιακών Σταθμών» για το έτος 2021.	Μούτος Ιωάννης	Οι νέοι προμηθευτές της επιχείρησης για το έτος 2021 της επιχείρησης είναι οι εξής: 1. Παντοπωλείο Αμούντζια Απ. -Αμούντζια Αν. ΟΕ που εδρεύει στο Ανήλιο Πηλίου 2. Κρεοπωλείο Κοντογιώργου Κατερίνα που εδρεύει στην Ζαγορά 3. Φαρμακείο Σαμαρά Αλέξανδρου που εδρεύει στην Ζαγορά Πηλίου 4. Φαρμακείο Αγγελέτου –Μπαρούτα Ελένη & Σία που εδρεύει στην Ζαγορά Πηλίου 5. Φαρμακείο Ζαβάκου Κωσταντίας που εδρεύει στον Κισσό Πηλίου 6. Φαρμακείο Χιώτη Νικόλαου που εδρεύει στο Μούρτσι Πηλίου 7. Βιβλιοχαρτοπωλείο Κουκιάσα Μαρίας που εδρεύει στην Ζαγορά Πηλίου 8. Βιβλιοχαρτοπωλείο Στάμου Αγγελου που εδρεύει στην Ζαγορά Πηλίου 9. Αποθήκη Χονδρικής Καψάλα Καλλιόπης που εδρεύει στον Άγιο Βλάσιο 10. MEDICAL MARKET -Ιατρικά αναλώσιμα. 11. Αρτοποιείο Γεωργούδης Κ. Δημήτριος 12. Ανατολή Μονοπρόσωπη Ε.Π.Ε. 13. Φαρμακείο Σπινθηροπούλου Ευδοξίας που εδρεύει στην Τσαγκαράδα 14. Φούρνος Γεωργούδη Μαρίας που εδρεύει στον Κισσό 15. Φούρνος Γεραμπίνη Αρτεμισίας που εδρεύει στην Ζαγορά 16. Φαρμακείο Μπαρούτα Γεωργία που εδρεύει στην Μακρυνάχη Πηλίου 17.Υδραυλικά –Χρώματα -Υαλικά Ζούνος Δημήτριος που εδρεύει στην ΖαγοράΠηλίου.	5

			<p>18. Εντομοκτονίες –Μυοκτονίες Ζαρμπούνης Μιχαήλ που εδρεύει στον Βόλο,</p> <p>19. Χρώματα Θαρσίτης Γεώργιος που εδρεύει στην Ζαγορά Πηλίου</p> <p>20. Ηλεκτρολογικό Υλικό Γκέρο Α.Ε. που εδρεύει στον Βόλο.</p> <p>21. Ρεπανίδης Γεωργιος που εδρεύει στην Ζαγορά Πηλίου</p> <p>22. Μάρκετ Τσιτσιρίκος με έδρα την Μακρυνάχη Πηλίου</p> <p>23.Μάρκετ Γεωργούδη Απόστολου, που εδρεύειστην Περαχώρα Ζαγοράς</p> <p>24.Μάρκετ Σαμαρά Άννα που εδρεύει στην Περαχώρα Ζαγοράς</p> <p>25. ΜάρκετΓεωργούδη Δημήτριουπου εδρεύει στην Περαχώρα Ζαγοράς</p> <p>26. Μάρκετ Σώρου Απόστολου με έδρα την Αγία Κυριακή Ζαγοράς</p> <p>27.Εντομοκτονίες –Μυοκτονίες Αλβέρτος Ιωάννης - Γεωπονικό Σπίτι που εδρεύει στον Βόλο.</p> <p>Όσον αφορά την προμήθεια καύσιμων, προμηθευτές να είναι αυτοί οι οποίοι θα προκύψουν έπειτα από το διαγωνισμό που θα πραγματοποιηθεί από τον Δήμο Ζαγοράς Μουρεσίου.</p>	
--	--	--	---	--

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Μούτος Ιωάννης